TPANEZA OEMATQN — ENOTHTA 9.4

FENIKEYZH TOY NMYOATOPEIOY OEQPHMATOZ

OEMA 14549 (2°)

To uAKN Twv TMAEUPWV a, B, y Tou Tplywvou ABT eival: a=7, B=3 kal y=5.

a) Na anodeifete otL T0 Tplywvo ABT eivat apfAuvywvio.

(Movabdeg 12)

B) Na oxebidoete tnv mpoBoAn tng mAeupag AB otnv mAeupad Al kal va uttoAoyioete

TO UAKOG TNC.

Aivetal ofuywvio tpiywvo ABI ue AB =5, Bl'= J41 ko AT = 8.

(Movadecg 13)

o) Na oxebdiaoete tnv mpoPoAn AA, tng AB otnv Al KoL va UTIOAOYIOETE TO UAKOG TNG.

B) Av AA = 3, va. utoAoyioEeTe TO prkog tou UPoug BA.

OEMA 16101 (2°)

Ye Tplywvo ABT eivat AB = 8, Al = 6 kaL B = 11.

o) Na amobeifete 6tL To Tpiywvo ABT eivat appAuywvlio.

(Movadec 13)
(Movabdeg 12)

(Movabdec 10)

B) Na oxebiaoete Tnv mpoPoAn tng mAeupag Al mavw otnv AB kat va umtoAoyloete to

MKOG TNG.

OEMA 16804 (2°)

210 mopakdatw tpiywvo ABI dépoupe ta U tou AH kal BO.

(Movabdec 15)

o) Not GUUTTANPWOETE TO KEVA OTLG TTAPAKATW TIPOTACELC:

i) H mpoPoAn tng mAeupdg Bl otnv mAeupd Al sival to

iii) To tuApa HI eival n mpoBoAn tng MAELPAS ........ otnv

iv) To tuipa AO eivat n mpoBoAn ¢ MAEUPAC ......... otnv

i) AM2=AB2+..-2-Bl-.. Vi)B2=..+AM2-2..-A0
(Movabdecg 15)

-
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B) Av AB = 4, BI'=5 kot AT = 6, vaL UTTOAOYLOETE TO UNKOG TOU TUAHOTOG AO.

(Movadec 10)
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210 teTpdmAeupo ABIA tou mopakdtw oxApotog eivat AA =3, AB=TA=5,Bl =8

kot A = 120°.
o) Na amobeifete OTLAl = 7. (Movadec 10)
B) Na amodeifete OTL oLVW = %, émou w eivat n ywvio BAT. (Movabdec 15)
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Atvetal otL ouv120° = -5
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©OEMA 17354 (2°)
I1a mapaKkATw Tpiywvo AEZ pépoupe ta U tou AK kat ZI.

o) Na. GUUTIANPWOETE TA KEVA OTLG TOPAKATW TIPOTACELG:

i.
ii.
iii.
iv.
V.

Vi.

H mpoBoAn tng mAeupag AE otnv mAeupad EZ ivat To TUAMA .......
H nipoBoAn tng mAeupdg AZ otnv mMAeupad EZ elval To TUAUA .......
To tuApa Al eivat n mpoPoAr tng MAeUPAG ........ otnV MAgUpPA .......
To tunua El eival n mpoPoAn tng mAeupag ......... otnV MAgupa ........
AZ?=NE% + ...+ 2-EZ-...
EZ2= ...+ AZ%-2-...-Al
(Movadec 15)

B) Av AE = 2, EZ = 4 kaL AZ = 5, vat UTTOAOYLOETE TO PNKOG TOU TUAUATOG Al.

(Movadeg 10)
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OEMA 21302 (2°)
Aivetal tpiywvo ABI pe AB = 5 kat AA to oG Tou amo tnv kopudn A. Av BA = 3 kat

A = 8 va amodeifete otL:

a) AA = 4. (Movabeg 07)
B) AT = +/80. (Movadec 08)
y) 1o Tpiywvo ABI eivat apfAuvywvio. (Movabeg 10)
A
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OewpoUpue Tpiywvo ABI pe AB =9, TA = 12 kot 'B = 15 kat guBeieg g, 6 mapdAAnAeg
otnv AB, OTWG AUTEG TOU OXMMOTOG.
o) Na anodeiete otLTO Tplywvo ABT eivat opBoywvio kal va Bpeite mola mAsupa eival
n unoteivouod tou. (Movadec 8)
B) Av n euBeia (&) T€uvel T mMAeupEC TA, TB os onpeia E kot A avtiotolya £€ToL WOTe
EA =4 kaw n euBeia (6) Stépxetal and to onpueio I, Tote va umoloyioete
i. TOTUAUa AB, (Movaébec 8)
ii. TLC MAEUPEC TOU TpLywvou AET. (Movadec 9)

OEMA 22512 (2°)
Aivetal tpiywvo ABI pe BM =4, AT =2 kat ' = 60°.
a) Na urtoAoyioete tnVv mAeupa AB. (Movadec 8) B
B) Na amnodeitete o1l TO TPplywvo ABI eival opBoywvio. 1
(Movadec 9)

v) Na urtoAoyioete to epadov tou Tplywvou ABT.

(Movadec 8)

60°
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MA 21185 (4°)
Tpla euBUypappa TUApATA o, B KAl y €xouv HAKN avaloya Twv aplOuwv 5, 4 kat 3

avtiotolya.
o) Na amnodeiete OTL Ta €UBUYpAUUO TUAUATA OUTA UTOPOUV va oxnuoticouv
opBoywvio Tpiywvo. (Movadec 8)
B) Av ta euBuypappa TuApaTa o, B KoL y eival oxedlaopéva mAvw os Eva xapti Kat
autd 10 dwrotunooupe pe peyeBuvon A%, va amodeifete OTL Kol pe Ta VEQ
guBbuypappa TuRpata oxnuoatiletol maAl opboywvio Tpiywvo. (Movadec 10)
y) Na e€etdote av pnopel va oxnuatiotel tpiywvo pe mAeupég 10a, 8B kal 6y.
(Movabdec 7)

Ta A kot E eivat onpela twv mAeupwv AB kat AI' avtiotowa, evog tplywvou ABT.

Alvetat 0ttAB =9, AT’ = 12, AA = 4 ko AE = 3.

o) Eotw otL oto mapanavw tpiywvo ABT eivat BI' = 15, (Zxua 1). Na anodeiete otL:
i. To tplywvo ABT eival opBoywvio. (Movadeg 7)
i. AE=5. (Movadec 6)

B) Eotw twpa OtL oto ap)Lko Tpiywvo ABT eival BI' = 10, (Zxnua 2). Na anodeiete

otu:
i. To tpiywvo ABI' &ev eival opBoywvto. (Movadeg 6)
10 ,
i. AE = ? . (Movabeg 6)
B
B
A A
A E : ATE F
OEMA 21102 (3°)

Alvetal tetpdywvo ABIA mAeupdg a kot €otw E 1o péco tng Al.

o) Na amobeifete otL:

i. Al=ov/2. (Movabdec 09)
} V5 ,
ii. AE= a?. (Movabdec 09)

B) Na umoloyioete TNV mpoBoAn Tou TuRuatog AE otnv AT. (Movabdec 07)


polyn
Highlight





